

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享2月5日全球股市大跌，以及2月5日全球股市大跌原因的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

### 本文目录

1. [美股暴跌，原因是什么？](#)
2. [欧洲股市为何突然大跌？](#)
3. [2020年1月31日美股暴跌是为什么？](#)
4. [股市暴跌+全球通胀！财富再分配时代，如何守好“钱”？](#)

## 美股暴跌，原因是什么？

感谢邀请！

美股昨晚出现了大面积的暴跌：道指跌3%以上，纳指也是跌4%以上。特朗普认为这次大跌是美联储造成的。事实上，这不是主要原因。

最主要的原因是，美股涨幅过大。需要一个理由来下跌。这个导火索就是美债收益率的问题。这在之前的文章也是反复提到。美债收益率新高就会加剧美股的动荡。其实，美股在前面几天就有下跌的迹象了。我不断强调，美股尾盘总是冲高回落，随时会遇到大的调整。只不过这个调整速度有点出乎意料啊。这次的下跌估计会是美股下跌的开始。还有可能是美股牛市的终结。美股双顶的概率非常大啊。至于特朗普认为的美联储加息也是其中的一个原因，但以美股的强劲来看，如果没有这么上涨，也不会出现大跌了。涨多了就是风险啊。最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

## 欧洲股市为何突然大跌？

截止发稿时间，欧洲股市暴跌，跌幅最大的是希腊股市，下跌7.17%，欧洲主要股市普跌3%以上。

引发欧股大跌普跌的主要原因有三个：

一是国际公共卫生危机事件影响，恐慌情绪弥漫全球，特别是欧洲疫情也越来越严重。

随着日本、韩国、意大利等多个海外国家数据攀升，全球肺炎疫情成为市场关注的

焦点。

按确诊人数计，意大利已成欧洲疫情最严重、亚洲以外全世界疫情最严重的国家。同时，还采取一系列紧急措施，封锁伦巴第、威尼托等地的11个市镇。这种情形俨然已是第二个“武汉封城”。

二是欧洲经济本来就处在经济下行压力较大的周期，疲软的经济形势刺激了欧央行量化宽松和负利率货币政策。现在，又叠加欧洲疫情的发酵，欧洲经济可以说是雪上加霜。

三是前段时间，特朗普已放话，准备与欧盟进行贸易谈判，美欧贸易纠纷也即将上演。

今日欧股暴跌，表面上看是新型冠状病毒扩散点燃的，实际上疫情只是避险情绪的着火点而已，深层次的原因还是欧洲经济面临的不乐观局面。

不过，和尚倒是比较担心，欧股全线暴跌，很可能会影响A股市场陷入大跌调整，毕竟A股已经持续逼空上涨三个星期了啊.....

\*\*谢谢阅读！

## 2020年1月31日美股暴跌是为什么？

1月31日美股出现了暴跌，很多人认为是中国的疫情影响导致的，实际上中国的疫情最多起到了助推作用，主因并不是这样。

我在之前的文章中对此有过描述，这里简单说一下观点。

第一方面美股的下跌实际上是美国财报季的必然，结果1月31日开始，美股上市公司陆续公布自己的财报，但是这些财报的公开对于美股来说是一次冲击，因为实际上现在美国股市当中不赚钱的上市公司占比已经达到了2000年以来的高点，逼近互联网泡沫时期，也就是说现在的股市当中，上涨基本上来自于估值扩张，而不是企业盈利，这造成了泡沫较多，所以这一次财报公开上市公司的盈利状况，就对美股产生了下跌的影响。

第二方面，美国经济实际上正在处于下行阶段，1月30日公开的GDP数据已经确认了经济下行的实际，而且随着波音客机停产对于美国经济的影响，正在逐步扩大美国2020年一季度经济下行的事实已经出现，这也导致了美国股市下跌。

另外美国制造业PMI数据一直处于下行阶段，下周新一轮制造业PMI数据即将公布，现在的下跌多多少少计算进了下周的估值预期。

最后一方面从去年下半年开始美股的上涨，很多来自于美联储降息和扩大购债规模的支持，现在美联储已经暂缓降息，一段时间了，释放的货币供应量正在对美股上涨的支撑能力减弱，因此美股的动荡也是正常结果。

所以在美股下跌的同时，可以看到美国长短期国债收益率已经再一次倒挂了，这都显示出美国市场对于未来经济的悲观情绪，因此可以认为美联储降息的概率正在不断增加，非常可能提前降息来拯救股市。

### 股市暴跌+全球通胀！财富再分配时代，如何守好“钱”？

钱，用于流通时叫“货币”，用它生钱时叫投资，也有人叫理财，金融圈里有句话叫“资本无眠”，意思是说“钱”不能闲着，闲着就会贬值。当过会计的一般都知道货币的时间价值，意思是现在的1块钱，未来的日子里会越来越贬值。所以，钱这东西靠“守”是无济于事的，如果有人觉得拿着保险，5年、10年后永远跑不了，那就是自欺欺人，殊不知，到那时，1块钱买的东西，可能还不到当下的一半，甚至更低！

二次世界大战后，美国成了最大的受益国，美元取代了黄金地位，成了买全球的通用货币。美联储也被戏称为“世界央行”！美元的大棒耍得越来越熟练，功夫越来越深厚。随时准备开机的美元印钞机，配合着美联储加息、降息的战略战术，时时刻刻地吞噬着全世界劳动人民的劳动成果！一次又一次地把本国的经济矛盾和危机，转嫁到其它国家。他们自己制造的泡沫，反而要在别的国家爆破，他们自己犯下的错误，反而要让别的国家买单。这一次全球性的股市暴跌，以及诱发的通货膨胀，其根源就是美国玩弄的美元阴谋！

所以，在目前股市下跌并叠加通货膨胀的背景下，世界财富也在慢慢地进行着再分配。钱这东西既然守着贬值，所以就不能让它闲着，就要想办法让它去生钱。这就需要对它进行理财，选择合适的方式，用它来进行投资，用它来做买卖、办实业、或者放到资本市场去对冲通货膨胀和货币贬值的影响。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。